

# 许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 9 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2021 年 8 月 10 日

---

## 疫情面前显“铁军” 恪尽职守践初心

为了进一步规范疫情期间医疗废物、废水规范化管理及处置，防止二次污染。许昌市生态环境局建安分局强化底线意识，主动担当作为，由张志君局长带队组织分管领导和相关业务股室、执法大队工作人员，到我区收纳隔离人员的北海医院、瑞泰医院、岗黄社区隔离中心和接收医疗废水的三达污水处理厂进行现场检查。

本次检查主要针对医院的医疗废物的分类收集、消毒、贮存、处置等台账记录齐全情况以及医疗废水处理设施运行、消毒药剂添加、污泥处理等情况。



对北海医院对隔离区有关医疗废物防护安全进行调研



### 查看三达污水处理厂污水处理设备运行情况

通过现场检查，建安分局针对发现的存在问题，逐一对各单位进行反馈，并提出整改要求，要求各单位疫情期间要进一步规范收集、处置医疗废物、废水，牢固树立安全意识、责任意识、底线意识，坚决执行《新型冠状病毒感染的肺炎疫情医疗废物应急处置管理与技术指南（试行）》有关要求，从严、从实、从细做好疫情期间医疗废物管理工作，严格求医疗废物转运要做到专人专车专库，做到日收日清。确保医疗废物得到规范、及时处置；同时，要进一步规范医疗废水处理处置，加强消毒处理，增加水质检测频次和监测因子，确保处理设施正常运行，防止二次污染。